

Автор:

14.08.2008 08:08 -



Интимная хирургия существовала еще во времена Древней Греции. В современном обществе подобные операции уже не роскошь для богачей. Среди пациентов - самые разные люди, их объединяет желание быть красивыми и сексуально привлекательными для противоположного пола. Среди женских пластических операций на половых органах самыми востребованными стали пластика половых губ, пластика влагалища, пластика клитора и гименопластика – восстановление девственной плевы.

Интимная хирургия решает, прежде всего, вопросы эстетические. Увеличенные половые губы для многих женщин – это проблема, поскольку они или их сексуальные партнеры считают, что это выглядит некрасиво. Женщины считают себя непривлекательными для противоположного пола, это вызывает массу комплексов, лишает радостей сексуальной жизни. Единственный выход для таких пациенток – коррекция.

Пластика половых губ

Чаще всего женщин не устраивает вид малых половых губ. Большинство желает иметь маленькие половые губы, которые полностью прикрываются большими половыми губами. В ряде случаев проблему можно решить при помощи увеличения объема больших половых губ, например, с помощью биополимерного геля. При этом происходит увеличение объема половых губ, такой эффект сохраняется в течение 2-3 лет. Потом операцию необходимо повторять.

Более распространенный вариант – уменьшение размера малых половых губ. Операция проходит под местной анестезией и длится около часа. Через 2-3 часа девушка может отправиться домой. Снятие послеоперационных швов не требуется. Цена удовольствия – от 12 000 рублей. Единственный минус – сексом можно заниматься только через 3-4 недели после операции.

Автор:
14.08.2008 08:08 -

Пластика влагалища

Такую операцию обычно делают женщины после травматичных родов. После сильного растяжения стенок влагалища во время родов ткани не всегда возвращаются до первоначального размера, в результате женщина не испытывает удовольствия во время секса. Пластический хирург уменьшает размеры входа во влагалище, а также размеры самого влагалища.

Такую операцию называют "однодневной": пациентка приходит утром и через пару часов после операции возвращается домой. Операция проводится под местной анестезией и продолжается не более 40 минут, пациентка не испытывает болезненных ощущений. Никаких рубцов не остается, раны быстро заживают благодаря хорошему кровоснабжению этой области. Существенный минус - после операции не рекомендуется сидеть в течение 2 недель.

Пластика клитора

Пластика клитора – это операция по необходимости. У большинства женщин клитор - основной источник ярких сексуальных ощущений. У многих женщин клитор скрыт кожной складкой от рождения, поэтому они не могут испытать клиторальный оргазм. Часто бывает, что после родов клитор скрыт послеоперационными рубцами. Пластический хирург обнажает клитор и возвращает женщине радость секса. В редких случаях клиентка просит уменьшить размер клитора. Слишком увеличенный клитор бывает у женщин с гормональными нарушениями, при избытке мужских половых гормонов.

Гименопластика

Восстановление девственной плевы – это тема не из области эстетики, такая операция затрагивает морально-этические проблемы. Обычно такая операция востребована у восточных девушек-студенток, которые неплохо погуляли, но замуж выйдут девственницами.

Автор:

14.08.2008 08:08 -

Существует два метода вернуть утраченную невинность. Первый метод кратковременный, плева восстанавливается на короткий срок около недели. При этой операции обрывки девственной плевы сшиваются между собой специальными нитками, которые рассасываются через некоторое время. Ткани девственной плевы не способны к восстановлению, поэтому и сроки действия подобной операции невелики. Такая операция хороша как раз тогда, когда уже намечена дата свадьбы.

Второй способ - девственную плеву восстанавливают на неопределенный и долгий срок. Из слизистой оболочки преддверия влагалища создается новая девственная плева. При этом, когда бы не произошла дефлорация (разрыв девственной плевы), признаки ее будут очевидны. Боль и кровянистые выделения при этом ярко выражены, намного сильнее, чем при естественной дефлорации.